



Руководитель следственного управления встретился со студентами Казанского инновационного университета

Сегодня руководитель следственного управления СК России по Республике Татарстан Валерий Липский посетил с рабочим визитом Казанский инновационный университет.

Валерий Липский осмотрел университет, ознакомился с учебным процессом, побывал в музее ВУЗа. После этого руководитель следственного управления выступил перед студентами с лекцией «Следователь как профессия и призвание».

В ходе общения с будущими юристами Валерий Липский рассказал о задачах, стоящих перед сотрудниками следственных органов, приоритетных направлениях деятельности.

Изображения



10 Декабря 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1638238>